
В Красноярском крае следователи ходатайствуют о передаче в свое производство дальнейшего расследования резонансного уголовного дела

В минувшие выходные в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в Сухобузимском районе двое мужчин напали на 31-летнего таксиста. По данному факту возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

По предварительной версии следствия, двое злоумышленников в возрасте 28 и 32 лет вызвали такси из Красноярска в Большую Мурту. На трассе в Сухобузимском районе пассажиры нанесли ножевые травмы таксисту. Водителю в ходе борьбы все-таки удалось выбежать из машины, после чего подозреваемые на его автомобиле скрылись с места преступления. Пострадавшему оказал помощь и доставил его в больницу водитель попутного автомобиля. Учитывая большой общественный резонанс данного уголовного дела, Главное следственное управление Следственного комитета РФ по Красноярскому краю направило в прокуратуру ходатайство об изъятии уголовного дела из полиции и передаче его для расследования в следственные органы.

13 Марта 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1209372>